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SPORTAŠI S INVALIDITETOM SVIMA DAJU PRIMJER KAKO
SE TREBA BORITI U ŽIVOTU – 1/2025 -Radijske emisije iz
serijala  Edukacijom  u  borbi  protiv  stereotipa  prema
marginaliziranim skupinama
Antun Brađašević · Friday, May 16th, 2025

U današnjoj emisiji govorit ćemo o sportašima s invaliditetom i apsolutno negiramo
stereotip o tome kako oni nisu sposobni baviti se sportom te kako nisu ravnopravni s
ostalim sportašima. Vodimo vas na jedan sjajan događaj koji se zbio nedavno i o tome
ćete čuti integralne snimke sa otvorenja a nakon toga i dva posebna intervjua. U
Slavonskom Brodu je bilo svečano 26. travnja na 25. međunarodnim parasportskim
susretima “Bljesak 2025”, pod pokroviteljstvom Ministarstva hrvatskih branitelja te
supokroviteljstvom Hrvatskog paraolimpijskog odbora. Događaj je okupio više od 250
sportaša  s  invaliditetom iz  Hrvatske,  Bosne i  Hercegovine,  Mađarske i  Slovenije.
Dvodnevna manifestacija,  koja je trajala od 26. do 27. travnja odvijala se na više
gradskih lokacija, uključujući sportske dvorane, osnovne škole i prostorije HVIDRA-e.
 Svečanosti su, uz državnog tajnika Zlatana Bašića, koji je otvorio 25. Međunarodni
parasportski susret “Bljesak 2025”, nazočili i predsjednik Hrvatskog paraolimpijskog
odbora  Ratko  Kovačić,  župan  Brodsko-posavske  županije  Danijel  Marušić,
gradonačelnik Slavonskog Broda Mirko Duspara te izaslanica predsjednika Hrvatskog
sabora Ljubica Lukačić. Svi su istaknuli hrabrost sportaša i zahvalili organizatorima na
jačanju zajedništva kroz sport.  U ovoj  emisiji  ćete čuti  i  naš razgovor s tajnikom
Košarkoškog kluba invalida Brod Josipom Babićem a nakon toga i intervju s novinarom
Marinom Kovačevićem autora Monografije o 25 godina međunarodnih parasportskih
susreta Bljesak i 30 godina Parasportskog saveza Brodsko-posavske županije.

Emisiju možete preuzeti i poslušati i naknadno u bilo koje vrijeme ako kliknite na link
u nastavku ovog teksta:

https://voca.ro/1eEKFfLkwlvX

Antun Brađašević
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